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Селата Михалич и Маточина са разположени в югозападната част на Сакар. Подходът
към тях е от Свиленград. Разстоянието от Свиленград до Маточина е около 35
километра.

Крепостта Букелон

Крепостта се намира североизточната част на село Маточина. В специализираната
литература тя често е определяна като римска "кастра", изградена в опус микстум,
която е служела за фронтова линия на град Адрианополис (Одрин). 
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      Проект за възстановяване        Сравнително запазен е донжон от 12-14 век. Височината на останките на кулата е около 18 метра и те представляват величествена гледка, изпълвайки панаромата в региона. Отвъншната крепост има незначителни следи. По платото личат и някои съоръжения иобекти, като водосъдържател, места с култово предназначение и други.Предполага се, че тук, на платото на възвишението, където се е намирала древнаразрушена крепост през [378] година от новата ера е обграден и убит от настъпващитеготски племена римският император Валент. На 14 април 1205г. българските войски, предвождани от цар Калоян, водят битка вблизост на крепостта (Битката при Адрианопол, сега Одрин), с рицарите от Четвъртиякръстоносен поход. Латините са разбити, а пълководецът им - император БалдуинФландрийски (Фландърски) е пленен и за кратко време затворен в донжона накрепостта, откъдето е отведен в столицата Търново.В крепостта е сниман филма "Мила от Марс".Скална църква Маточина        

  Тази скална църква е изсечена на 1 км югозападно от село Маточина в скалиста тераса. Датирана е от 10 век. Оформена е като правоъгълно засводено помещение, в което се влиза през малък, също така засводен коридор. Общата дължина на съоръжението е 14 м., а само на коридора - 4,20 м. Височината на свода е 3 м. От двете  страни на входа в скалата личат изсечени стъпала, водещи към платото над църквата. Там са запазени следи от няколко издълбани в скалата гробове.         Скална църква Михалич        

  Цялата църква е издълбана във варовикова скална тераса. Уникалността на църквата е в това, че  се отличава от всички скални църкви у нас по своята сложна трихонкална форма. Планът и наподобява този на градените кръстокуполни църкви. В църквата се влиза по 14 изсечени в скалата стъпала.Стремежът на строителите скалната църква да наподобява градена стига дотам, че в средата й е издълбан централен купол с диаметър 5,5 м и височина от пода 6 м. Църквата има и други архитектурни елементи, характерни за градените постройки. Така е постигната илюзия, че куполът е носен от клони. Скалната църква вероятно е направена около Х в. иизползвана от монаси и отшелници, последователи някой от ересите разпространени по това време.           {gallery}00140album{/gallery}  
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